

са дава благодать-та за придобываніето на оноа блаженство, отъ което нж е лишила діаволската измама! колка слава, да са възвисимъ до толко, щото да свържемъ сродство съ самата пресъщна Троица, и да дадемъ дъщеря на Отца, Майка на Сынътъ, и невѣста на Дъха Свѣтаго! на истина (могъ рѣ) ный принѣдихмы Бога, за да бжде нзмъ насъ милостивъ, и имамы сега добро огражденіе Маріа, за да държимъ далечъ отъ насъ стрѣлыты на застрашителнѣ мѣ гнѣвъ. Трѣвваше не съ вѣлы камънѣ, какъ-то имало единъ старъ обичай, но съ самыты наши сърдца да забелѣжимъ единъ такъвъ свѣтлоносенъ, и веселъ день, който одждѣва надъ насъ толко небесны благодати. Благодати много пѣ-горны отъ лъженъмысленното оноа злато, което, (споредъ наснословіата на стихотворциты) былъ одждѣвалъ Зевсъ въ Минеркиното рожденіе. „Радвайса, младо детенце,“ дѣмъ ли древниты нзмъ новороденыты царскы дѣчица, когато имъ честити; слѣдователно нѣка са стечемъ и ный днесъ, когато са ражда царевата тамъ откровичка, Владычица, и Богоотроковица Маріа, и катто съединимъ синца радостотворныты си гласове, нѣка ѿ привѣтствѣ-ваемы, и да рѣчемъ:

Радвайса нова свѣтлосте на чловѣческото спасеніе, зоро на благодать-та, западе на грѣха; радвайса на мысленното слънце сіаніето; на благополдчнѣтъ день пѣвородна заре; пѣвоискѣство на Божество-то. Радвайса нескверно огледало на свѣтынѣта; образе израднѣ на съвършенството; отрѣшено понатіе на дѣвството; ужасно чюдодѣйствіе на Божественното всесиліе. Радвайса желателна надѣждо на Патріарсыты, изпълненіе на Пророциты, обще желаніе на чловѣциты. Радвайса ты, комото, катто прозвѣнѣвашъ катто шипокъ (тріандафилъ) междъ снѣгътъ на стѣденѣта възраст на твоиты родители, и раждашь са отъ неплодна ѣтроба, по-напредъ си видѣла свѣтлинѣта на блаженството, нежели на слънцето; по-напредъ си станѣла гражданка на небето съ дѣшѣта си, нежели на землѣта съ тѣлото си; по-напредъ дъщеря на прекѣчнаго Отца, нежели Юакымова, и Яннина, и преди да стѣпишь на землѣта, ты си стѣпкала главѣта на гадоноснѣ змѣа. Радвайса ты, комото съ чюденъ образъ си зачнѣта (по причина на многовременното неплодіе на Майката), си просѣла катто висерь въ охлитката; раждашь са катто зора, ѣкрасена съ цвѣтѣа на небесны добродѣтели; растешъ катто слънце ѣвѣнѣана съ зариты на Божественнѣта благодать,